

2021年5月9日 (星期日)

森華專科醫院2021財政年 放眼營收達8500萬

(芙蓉8日讯)森華專科醫院(CMH Specialist Hospital)放眼在2021的財政年，可以達到8500萬令吉的營收目標，并在新印尼航船抵達後得200萬令吉的淨利。

理事會主席拿督李典和今日主持森華三華人株主公會第87屆當年會員大會時指出，雖然受西冠病疫情影響，森華專科醫院的營收率比2019年的75%下跌至2020年的56%，但隨著集團在今年2月24日開始启动了疫苗接种計劃，他希望這能有效抑制疫情蔓延，並讓兩方業績獲得改善，在下個財政年奔向8500萬令吉的營收目標。

他說，在上一次的會員大會，他設定了2020年全年營收達到8500萬令吉的目標。而實際上，2020年的營收額升至8090萬令吉，比原定目標提升了7.9%。若與2019年的7940萬令吉比較，則僅得7.9%的增長。

“雖然我們的營收比2019年增加，但基於幾個原因，医檢的折現前盈利却比2019年下跌了90%。”

承担病人110萬檢測費用

李典和指出，原因包括承担住院病人必須接受的聚合酶鏈反應(RT-PCR)檢測費用，以便在疫情期間不增加病患的負擔。

“半歲的管理層是由2020年4月底，決定承担檢測費用以履行社會企業責任。自截至12月，我們共為病人單冊了110萬令吉的檢測費用。”

此外，他說，為了營運需要，森華專科醫院的付出租金也在去年政府首度落實實行管令的3月份起，能外支付分割為300令吉和100令吉的补贴給相關人員，而支出总额為120萬令吉。

提升11家洗腎分院

接着，他指出，医檢的洗腎部由瓶裝器皿補貼，這也是造成下跌的原因之一。

“医院在2019年6月接管了爱心专科医院的11家洗肾分院后进行了提升，为589名肾病患者提供服务，并更新了



森美兰华人株主公会第八十七届当年会员大会根据标准作业程序，在全体与会者保持距离、戴好口罩的情况下顺利召开。



李典和(右)指出，森華專科醫院放眼在2021的財政年，可以達到8500萬令吉的營收目標。

洗腎机和耗材，2020年的这方面补贴达到320万令吉。“

李典和强调，洗腎病人在洗腎中心的B字算是人生中的最后一阶段。而肾脏通过腹膜的一些耗材，能为这些与病魔对抗的病患，带来一个更舒适的治疗环境。

另外，去年防疫期间，医检为了确保病人安全，也花费了100万令吉购置了个人防护装备(PPE)。

員工获1.5到2.5個月花紅

“虽然受到疫情冲击和行管令的影响，管委会依然在2020年发放1.5到2.5个月的花红给员工作为激励。”

他总结道，虽然基于所据的数据原因，让医检2020年的行医旧股盈利比2019年的腰斩90%，但医检仍然让人感到非常值得。

“我们小心防疫，保障了病人及医检人员的安全，我们让洗腎病患有更好的设备，同时又是忠于职守的职员等。”

潘宥馨：解剖報告未出爐 “病逝男沒患心臟病”

(马六甲8日讯)民政党仁爱区副主席潘宥馨说，有关马六甲日前发生一长华裔男子逝世事件，死者家属指死者的情况解剖报告尚未出炉，死因未詳，但外传死者生前患有心脏病，是不确实的。



森華專科醫院企業重組計劃已經展開，若逢風順利，明年底可進入新篇。

森華專科醫院企業重組 料明年1月1完成

(芙蓉8日讯)森美兰华人接生会已启动企业重组计划，若逢顺利无阻，森華專科医院将于2023年1月1日正式搬离一页。

理事会主席拿督李典和主持了森美兰华人接生会第八十七届当年会员大会后，在接生会布会上指出，这项重组计划虽然还是起步阶段，但已取得进展，只要一切顺利，便能确保这家医院在做慈善的同时，也能获得盈利维持营运。

李典和：将转交森華医疗运作

他解释，重组后，森華專科医院的运作将移交给森華医疗有限公司(CMH Healthcare Sdn Bhd)管理。而这家公司将由专业的团队引领，森華医疗将负责运营能够承继。至于森美兰华人接生会则专注于社会福利项目，继续推广其慈善援助。

“目前需要获得3项关键批准，才能让

森華首年淨利400萬

他說，在获得批准方面的主导权并不在医检，因此若申请过程遇上延滞，而这项企业重组计划会受影响。

“无论如何，早将我已就下目标，企业重组计划完成后第一年营运，我的目标是医检税后淨利达400万令吉，我有信心我们能够做到。”

李典和：調整減開支

李典和指出，森華專科医院目前正在进行减省，以减少开支，并希望洗腎部日间可达零亏损。

他说，接腎部目前正进行内部审核(Internal Audit)，通过各项可能的降低医疗费用，从管理层、医生到采购等，进行审核及调整。

“我们已经提高洗腎，装修A座楼层。从原有的62个床位增加到80个，增设走廊吊床，增设一间拥有4个床位的日间护理病房。两项计划预计今年的第二季度会获得批准并进行装修。”

他說，在医检人手方面，截至目前，医院已经有17名专业科住院医生及27位执业专科医生(Victor Consultants)。

“我们会继续履行企业社会责任，通过医检的医疗福利基金给洗腎病人提供补贴。我们的使命是继续让病人

拥有可负担的医疗服务，所以会确保我们的收费比市场的医疗费用低10%至20%。”

不过，李典和强调，“洗腎部零亏损，医方零补贴”的基础不建立在增

加病患的收费，而是通过更有效的方

式增加洗腎部的收入，让洗腎部都可以营运。

“洗腎病患的费用还是一样，我们

也会如常为他们向各个相关部门申请补贴等，所以病患无需担心。”

此外，李典和指出，森華專科医院

这个月起，取消了所有的线医护及行政人员的津贴。同时，给住院病人的营养餐

以及RT-PCR免费检测的优惠价

从100令吉，金额由医方决定。